

ERRATA AO EDITAL P.PORTO/P-004/2024

**CONCURSO DE ACESSO AOS CURSOS DE MESTRADO
ANO LETIVO 2024/2025**

No anexo I do Edital de abertura das candidaturas aos cursos de Mestrado das Escolas do P. PORTO para a matrícula e inscrição, no ano letivo 2024/2025, na página 10, onde se lê curso de **“Sistemas e Media Interativos”** deve ler-se curso de **“Media Digitais Interativos”** e na página 11 onde se lê 1ª fase **“24”** vagas para o curso de Mestrado em Fisioterapia nas áreas de especialização de: Cardiorrespiratória; Desporto; Saúde da Mulher e Pavimento Pélvico, deve ler-se 1ª fase **“14”** vagas.

Instituto Politécnico do Porto, 10 de abril de 2024

O Presidente do P.PORTO